KanengapHbli y4eBHbIN rpadumk

Mec CeHTs6pb OkTa6pb = Hos6pb Jlexkabpb fiHBapb deepant MapT Anpens Mai HioHb Wionb ABrycr
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CBoaHble faHHbIE
Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 .
Cem.1 | Cem.2 | Bcero | Cem.3 | Cem. 4 | Bcero | Cem.5 | Cem. 6 | Bcero
O6yuyeHue No AMCUMNAMHAM U
y e A 17 22 39 17 17 34 17 10 27 100
MEXAUCUMIMIMHAPHLIM Kypcam
Y [YuebHas npakTuka 3 3 4 4 7
i MNpouseoacTBeHHas npakTuka (no npoduao 3 1 5 % =
CrneuransHocT )
5 |MpoMexyToyHas aTTectaums 2 2 2 2 2 2 6
7 MoaroToBKa BbINYCKHON KBANU(KUKALMOHHOMN = 3 "
paboTsl
n 3allmTa BbINYCKHOM KBANUPUKALMOHHON i 5 g
paboTsl
I'm |MoaroToBKa K rocyaapCTBEHHOMY 3K3aMeHy 1 1 1
" [MpoBeaeHue rocyaapcTBEHHOMO 3K3aMeHa 1 1 1
K |KaHukynbl 2 9 11 2 8 10 2 2 23
Ntoro 19 33 52 19 33 52 19 24 a3 147




